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6500.000 m
120250 m

1112 m
3+361747
96,728 m

-9000.000 m
90.000 m
-0450 m

3+588620
102400 m

Bauwerk 1

Briicke im Zuge der B 1n

iiber einen Radweqg _

B 1n - Bau-km 4+207,500

Kreuzungswinkel 100,0009

LW 4,00 m

LH 2 2,50m

Bauhohe 0,50 m

Br. Klasse nach DIN FB 101
H = 7500.000 m
T = 75001 m
f = 0375 m
km £+024.068
hT1S = 10457Fm

Briicke im Zuge der B 1n

tiber die DB-Strecke 1760

Bauwerk 2

B 1n - Bau-km 4+439,30
Kreuzungswinkel 52,539
LW 15,50 m
LH 26,20 m
Breite zw. d. Gel 16,10 m
Bauhohe 1,20 m
Br. Klasse nach DIN FB 101

H = 16000000 m

T = 116797 m

f = 0412 m

km 4+33251

hTS = 12290 m

B 1n

Achse 4100

H = 10000000 m
T = 178246m
f = 1589 m
km £+699.706
hTS = 16200 m

Bauwerk 3
Briicke im Zuge der B 1n iiber die

K 3 Scharmeder Stralle

B 1n - Bau-km 4+822.74

Kreuzungswinkel 67,739

LW 13,25 m

LH 24,70 m

Breite zw. d. Gel 19,10 m

Bauhdhe 1,00 m

Br. Klasse nach DIN FB 101

H = 31000000 m

H = 7500.000 m T = 63370 m
T = 12157 m f = 0.065 m
f = 0985 m km 5+300.000
km 5+028365 hTS = 110.000 m
hTS = 107984 m

=
I

T =

—
I

km
hTS -

23000.000 m
130606 m
0371 m
5+600.000
111000 m

‘0 333 %
300.000 m

H = 20000.000 m
T = 104622 m
f = 027 m
km 5+924.022
hTS = 15,760 m

ohne Ausrundung
km 6+240.000
hTS = 1709 m
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Regionalniederlassung
Sauerland-Hochstift

AS Paderborn
Am Rippinger Weg 2, 33098 Paderborn

T,

Strafien.nrw.

Projekt-Nr.

08-0001

Nr. Art der Anderung Datum Zeichen
Landesbetrieb StraRenbau Nordrhein-Westfalen Unterlage / Blatt-Nr.: 6.1/2
Hohenplan B 1n
strate: B 1n - Variante 1e
PROJIS-NTr.: MaRstab: 1 :5000/500

B 1n Ortsumgehung Salzkotten
vergleichende Bewertung von Varianten dstlich von Salzkotten
Bau-km 3+800,00 - 6+138,62

Aufgestellt: 18.10.2017

Der Leiter der Regionalniederlassung
Sauerland-Hochstift

i.A. gez. Voigtlander






